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ГОСПОДАРСТВО: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ 

Сьогодні багато науковців звертаються до аналізу потенціалу інтеграції 

принципів кругової економіки в готельне господарство, визначити переваги 

та бар’єри на цьому шляху, а також запропонувати практичні рекомендації 

для готельних підприємств. 

В дослідженнях українських і зарубіжних авторів кругова економіка 

визначається як модель, яка передбачає мінімізацію відходів та максимальне 

використання ресурсів на всіх етапах життєвого циклу продукту [1, 2]. 

Основними принципами кругової економіки є  зменшення відходів, повторне 

використання, переробка та відновлення. 

Треба зазначити постійно зростаючу увагу до потенціалу інтеграції 

кругової економіки в різні сфери діяльності людини і, зокрема, в готельне 

господарство. Відповідно до принципів функціонування кругової економіки 

спостерігаються такі напрями її впровадженні, як: зменшення відходів 

(оптимізація споживання енергії та води, зменшення використання 

одноразових виробів, впровадження систем сортування та переробки 

відходів); повторне використання (використання довговічних та 

ремонтопридатних матеріалів, впровадження програм обміну та перепродажу 

речей, створення бібліотек речей для гостей); переробка (Переробка 

харчових відходів у компост, переробка текстилю та паперу, співпраця з 

місцевими переробними підприємствами); відновлення (ремонт та оновлення 

меблів та обладнання, використання відновлюваних джерел енергії). 

Багато готелів вже впроваджують різноманітні інноваційні рішення, які 

дозволяють зменшити відходи, оптимізувати споживання ресурсів та 

позитивно впливати на довкілля. Наприклад, Готель 11 Howard у Нью-

Йорку, який відомий своїм підходом до зменшення харчових відходів. Вони 

співпрацюють з місцевими фермерами та ресторанами, щоб перетворити 

залишки їжі на компост, який потім використовується для вирощування 

продуктів харчування на власній городі; Eco Chic Hotel у Коста-Ріці, де 

використовуються натуральні матеріали та місцеві ремесла для оформлення 

номерів. Вони також пропонують гостям можливість взяти участь у 

програмах з відновлення місцевої екосистеми.  

В Україні ще не так багато прикладів успішної інтеграції кругової 

економіки в готельний бізнес. Це зумовлено багатьма чинниками, зокрема 

такими, як: висока вартість впровадження, відсутність державної підтримки, 

обмежена кількість державних програм та стимулів, які б заохочували готелі 

до впровадження екологічних практик, низька обізнаність власників та 

менеджерів готелів.  
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